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Protokół Nr 12/2025 

z posiedzenia Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, 

które odbyło się w dniu 16 grudnia 2025 r. w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli,  

ul. Podleśna 15, 37-450 Stalowa Wola.  

Rozpoczęcie obrad o godz. 1432, zakończenie o godz. 14⁵⁵ 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli:  

Członkowie Komisji: Barbara Domin, Jacek Janiec, Marek Olejarz, Grzegorz Idec,  Ciesielska-Grella Zofia. 

Dodatkowo w posiedzeniu Komisji udział wzięli:  

 Iwona Kozioł – Skarbnik Powiatu, 
 Krzysztof Żminda – Sekretarz Powiatu 
 Dorota Trela – Naczelnik Wydziału Kontroli i Egzekucji Administracyjnej 

Porządek posiedzenia: 

1. Rozpoczęcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opracowanie planu pracy Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa na rok 2026. 
4. Zaopiniowanie projektu uchwały budżetowej Powiatu Stalowowolskiego na rok 2026 oraz 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2043. 
5. Opiniowanie materiałów na Sesję Rady Powiatu. 
6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 
7. Wolne wnioski. 
8. Zakończenie obrad. 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1. Rozpoczęcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodnicząca Komisji Barbara Domin otworzyła posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa, następnie na podstawie listy obecności i danych z systemu informatycznego stwierdziła 
prawomocność obrad. Listę obecności dołączono do protokołu. 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji Barbara Domin otworzyła posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Leśnictwa, następnie na podstawie listy obecności i danych z systemu informatycznego stwierdziła 
prawomocność obrad. Listę obecności dołączono do protokołu. 

Porządek został przyjęty jednogłośnie.   

Ad. 3. Opracowanie planu pracy Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa na rok 2026. 

Przewodnicząca Komisji Barbara Domin zapytała czy są wnioski dotyczące zmian planu 
pracy Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa na rok 2026. Nie zgłoszono. Przewodnicząca 
Komisji zarządziła głosowanie za przyjęciem planu pracy Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Leśnictwa na rok 2025. Głosów za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0.  

Komisja przyjęła plan pracy Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa na rok 2026. 

Ad. 4. Zaopiniowanie projektu uchwały budżetowej Powiatu Stalowowolskiego na rok 2026 oraz 
Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2043. 

Projekt uchwały budżetowej Powiatu Stalowowolskiego na rok 2026 oraz Wieloletniej 
Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2043 omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie 
Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy 
są pytania, uwagi? Nie zgłoszono. Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie: głosów za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. 
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     Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

Ad. 5. Opiniowanie materiałów na Sesję Rady Powiatu. 

1. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie ustalenia wysokości 
opłat za usuwanie pojazdów z dróg i ich przechowywanie na parkingach strzeżonych oraz 
wysokości kosztów powstałych w związku  z usuwaniem pojazdów. 

Projekt uchwały omówiła Dorota Trela, Naczelnik Wydziału Kontroli i Egzekucji Administracyjnej 
następnie Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy 
są pytania, uwagi? Nie zgłoszono. Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie: głosów za – 5, przeciw – 0, 
wstrzymujących się - 0. 

     Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody  
na przyjęcie przez Powiat Stalowowolski od Wojewody Podkarpackiego zadań publicznych  
z zakresu administracji rządowej, dotyczących przeprowadzenia kwalifikacji wojskowej  
w 2026 r. 

Projekt uchwały omówił Krzysztof Żminda, Sekretarz Powiatu, następnie Przewodnicząca Komisji 
Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy są pytania, uwagi? Nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie: głosów za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. 

Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego zmieniającego uchwałę Rady 
Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok 
Nr XXI/132/2025 z dnia 17 listopada 2025 r. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Przewodnicząca Komisji Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy są pytania, uwagi? Nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie: głosów za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. 

Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie ustalenia wykazu 
wydatków budżetu powiatu stalowowolskiego, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 
2025. 

Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin poinformowała, że 
projekt uchwały został wycofany z porządku obrad na wniosek Starosty Stalowowolskiego. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w budżecie 
Powiatu Stalowowolskiego na 2025 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Przewodnicząca Komisji Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy są pytania, uwagi? Nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie: głosów za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. 

Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian w Wieloletniej 
Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2025 – 2040.  

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu, następnie Przewodnicząca Komisji Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy są pytania, uwagi? Nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie: głosów za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. 
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Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego zmieniającej uchwałę w sprawie 
określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych przekazywane przez Prezesa Zarządu Funduszu samorządom powiatowym  
w roku 2025 na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej, należących zgodnie 
z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 
niepełnosprawnych do kompetencji: starostów, powiatowych centrów pomocy rodzinie  
i kierowników powiatowych urzędów pracy. 

Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, 
czy są pytania, uwagi? Nie zgłoszono uwag ani pytań. Następnie zarządziła głosowanie: głosów za– 
5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0.  

Komisja Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

Ad. 6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Przewodnicząca Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Barbara Domin zapytała, czy są 
pytania, uwagi, uzupełnienia? Nie zgłoszono. Przewodnicząca Komisji zarządziła głosowanie za przyjęciem 
protokołu Nr 11/2025 z dnia 17 października 2025 r. Głosów: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. 

Protokół Nr 11/2025 z dnia 17 października 2025 r. został przyjęty jednogłośnie. 

Ad. 7. Wolne wnioski. 

Nie zgłoszono.  

Ad. 8. Zakończenie obrad.   

Przewodnicząca Komisji Barbara Domin zamknęła obrady Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa  
i Leśnictwa. 

 

 Protokołowała:  

Katarzyna Wilk – Mozgawa 

 

 Przewodnicząca Komisji  
 Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

 

                                                                                                                                  Barbara Domin 


